MyHuuunaabHbii TYp Beepoccniickon omMuMnuanbl mo pusmke
7 Kjaacc

3apaya Ne 1. (8 6ass10B).
Kakyro enuHuUIly CKOPOCTH BBIOEpPEIIh ThI JJIs1 U3MEPEHHUS CBOCH CKOPOCTH, €CJIN TeOe
M M M KMm

MPUIIETCS YHOCUTHh HOTH OT TPEX Pa3bspEHHBIX CTAPIICKIACCHUKOB: —; —; —; — ?
yac uac c Cc

KOTOpBIﬁ M3 CTAPIICKIACCHUKOB JOT'OHUT TC6}I, €CJIM CKOPOCTD IIECPBOIo

crapmiekiiaccanka paBaa 48000 ]%; BTOporo — 2160000 %, TpeThero — 43200 %, a

KM
TBOs ckopocTh — 0,01 — ?
C

3agaya Ne 2 (4 6asi1a)
Kaxkoe ¢uznueckoe Tesno He uMmeeT HU (OPMBI, HU 00BEMA?

3agauya Ne 3. (10 6ass10B).

VYuénslit ¢ MUPOBBIM UMeHEM MHHOKEHTH U300PEN CPEeCTBO MEPEABUKEHUS, KOTOPOE,
PBaHYB C MECTa, MPOJIJIAJIO YETBEPTh MyTH CO CKOPOCThI0 10 M/c. 3aTeM MOJIOBUHY
OCTaBIIErOCs MyTH MPOEXATIO CO CKOPOCThIO 6 M/c. OcTanbHOM MyTh TAIIHIOCH CO
ckopocThto 2 M/c. C kakol cpeaHel cKopocThio exal IHHOKEeHTHT?

3apa4ya Ne 4. (10 6as10B)

KJoyH B iupke ogHOM J1€BOM MOJAHUMAET TUPIO, HAa KOTopoit HanrcaHo 500 kr. Ha
camoM Jielte eé Macca B ecsTh pa3 Merbine. O6séM rupu 0,2 M°. KakoBa cpemss
MI0THOCTB THpU? CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB AJIFOMUHUS U CKOJIBKO KAJIOTPaMMOB
MEHOIIACTa MOTPEeOOBAIOCH JIJIs1 U3TOTOBIICHUS ATON TUPHU?

( MoxxHO cuuTaTh, 4TO 00BEM THPHU PaBEH CyMME 00bEMOB ATIOMHUHHUS U TIEHOILIIACTA).
[LiotHoCTD amoMuaus 2700 Kr/m® , IJIOTHOCTB IIE€HOIIAcTa 5 kr/mM°. VI3BECTHO, 4TO
IUIOTHOCTD — 3TO (PU3UUECKasi BEIMYNHA, paBHAS OTHOIIIEHUIO MACCHI BEIIECTBA K €T0
00BEMY.



	,ℎ-1.=,𝑎,𝑡-1-2.-2. ; ,𝑣-1.=𝑎,𝑡-1.
	После подстановки значений получаем: h=78,4 м;  v1=19,6 м/с.
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